

**Afd. 3025 Bellahøj I - II**  
**REFERAT af bestyrelsesmøde den 20. august 2020**

|                      |                     |             |       |
|----------------------|---------------------|-------------|-------|
| Afdelingsbestyrelsen | John Steen Johansen | Formand     |       |
|                      | Thor Nielsen        | Næstformand |       |
|                      | Farhio A. Yusuf     | Medlem      |       |
|                      | Ulla Lauritsen      | Medlem      |       |
|                      | Klaus Holm Iversen  | Medlem      |       |
| Ejendoms kontor/KAB  |                     |             | Afbud |

- 1) Valg af ordstyrer / *Klaus Iversen*
  - 2) Valg af referent / *John Steen Johansen*
  - 3) Godkendelse af dagsorden / *Dagsorden godkendt*
  - 4) Godkendelse af referat fra juni / *Referat godkendt*
  - 5) Beboerhenvendelser / *afdelingsbestyrelsen har modtaget henvendelser om støjgener, varme i radiatorerne om sommeren, skadet og ikke repareret murværk, parkering af store kassevogne, erhvervsbiler og trailere, affald og tidlig udrulning af affaldscontainere og forslag om beboergruppe om renovering og helhedsplan, som er formidlet og håndteret.*
  - 6) KABs oplæg om midlertidig og permanent affaldsløsning på Bellahøj / *Afdelingsbestyrelsen havde en grundig snak om det fremsendte oplæg, der førte til en række uddybende praktiske, tekniske og økonomiske spørgsmål til KAB, som vi forventer besvaret forud for vores bestyrelsesmøde den 10. september.*
  - 7) Opdatering af husorden / *Husorden forligger nu i opdateret version i forhold til seneste tilføjelser, men trænger til en sproglig opgradering. Der tales fx stadig om forbud mod at skyde med bue og pil på græsplænerne.*
  - 8) Kommende markvandring / *Afdelingsbestyrelsen er ved at forberede den kommende markvandring i oktober måned med gennemgang af bebyggelsen, kommende arbejder og budgetkonsekvenser. Beboerne er også velkomne med forslag.*
  - 9) Kommende møde i følgegruppe for renovering og helhedsplan / *Mødet er berammet til 15. september. Dagsorden lægges på hjemmesiden, når den foreligger.*
- Afdelingsbestyrelsen opretter sammen med interesserede beboere en beboergruppe, der vil tale om renovering og helhedsplan. Invitation følger.*
- 10) Evt./ Intet under dette punkt.